
Značka Devold je synonymem 
pro použití vlny. Jde o vlnu 
označovanou Merino, na níž se 
pěstuje speciální plemeno ovcí. 
Prádlo by mělo odolávat pachům 
a hřát i v navlhlém stavu.

Dlaň využívá speciální materi-
ál Digital Carbon Fiber, což je 
plastická 3D tkanina s vysokou 

životností a vynikající pružností i při-
lnavostí, vyvinutá speciálně pro dlaně 
rukavic. Zásadní je ale především tech-
nologie BioXCell, tedy anatomické ge-
lové polstrování s třívrstvou strukturou. 
Tento prvek, použitý na vnější polovině 
dlaně, má vedle tlumicích vlastností 
také optimalizovat naklonění ruky vůči 
řídítkům. V neposlední řadě pak před-
chází tlaku na nervová zakončení, z ně-
hož často plyne známé a nepříjemné 
brnění či znecitlivění prstů. Zbylá část 
dlaně využívá podstatně slabší pol-
strování, v oblasti pod prsty doplně-
né o zesílení syntetickým materiálem 
Rubbertec.

Hřbet rukavice je kombinací lycry, 
froté, nylonového odvětrání a neo-
prenu v oblasti zápěstí. Výztuha mezi 
palcem a ukazovákem je ze syntetické 
kůže Amara.

Testované rukavice nám při absol-
vování mnoha set kilometrů převážně 

Chiba BioXCell Pro

na biku dokázaly, že jsou skutečnou 
špičkou. Nabízejí skvělé usazení na ru-
ce a nadprůměrně komfortní úchop. 
Gelová výstelka je v tomto případě do-
tažena k maximální funkci, nejedná se 
o žádný reklamní trik. Její přínos je při 
delších vyjížďkách znatelný. Výhodnou 
jsou stahovací poutka mezi prsty, 
u značky Chiba již standardní prvek, 
jehož nepopiratelný přínos stále řadu 
výrobců neoslovil. Několikero nepříliš 
šetrných praní v pračce se na vzhledu 
rukavic nepodepsalo, pouze se za-
čal malinko odchlipovat nápis Chiba 
na froté části. Použité froté nepouštělo 
černou barvu, vysokou životnost před-
vedla i použitá lycra.

Cena rukavic je 849 korun, v nabídce 
je černé, modré a červené provedení.

(kad)

usazení na ruce, životnost, 
funkce gelové výstelky

nenalezli jsme

Letní rukavice BioXCell Pro jsou topmodelem značky 
Chiba, určeným pro profesionální použití v silniční 
cyklistice i MTB.


